
Ala n° 13/2023 
Câmara Municipal 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÉVORA, 

REALIZADA NO DIA CINCO DE JULHO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS / 

QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DE 

CÂMARA DO MANDATO 2021/2025. 

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e três pelas quinze horas, na Sala do Edifício 

Alexandre Herculano, reuniu a Câmara Municipal de Évora. 

Estiveram presentes: 

Presidente: Carlos Manuel Rodrigues Pinto de Sá 

Vereadores: José Gabriel Paixão Calixto 

Henrique Eva Ferreira Carvalho Sim-Sim 

Alexandre Manuel Rosa Varela 

Lurdes Judite Dionisio Pratas Nico 

Florbela da Luz Descalço Fernandes 

Pedro Filipe Godinho Lopes Fernandes de Albuquerque. 

A reunião foi presidida por Carlos Manuel Rodrigues Pinto de Sá, Presidente da Câmara 

Municipal de Évora, e secretariada por Elisabete Matos Neves, Coordenadora de Unidade de 

Administração Geral. 

I - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Ao iniciar a reunião o senhor Presidente cumprimentou os senhores Vereadores, funcionários e 

público presente, e informou que a senhora Vereadora Patricia Raposinho não iria estar presente 

na reunião, mas fazia substituir-se pelo senhor Vereador Pedro Albuquerque. Neste sentido, 

solicitou a justificação da respetiva falta a qual por consenso de todos os Eleitos foi devidamente 

justificada. 

De seguida, perguntou se havia alguma questão sobre a Ordem do Dia. Não havendo sugestões 
deu continuidade à reunião. 

A). — Proposta de aprovação das atas número 26 de 30/11/2022 e número 28 de 28/12/2022. 

Adiadas para a próxima reunião. 

B). — Dia do Município. 

O senhor Presidente manifestou a sua satisfação com o decurso do Dia do Município, bem 

como com a homenagem prestada às quatro personalidades que, com o seu contributo, 

enriqueceram a história e a cultura de Évora e da região. 

C). — Feira de S. João. 
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O senhor Presidente informou que a Feira de S. João deste ano decorreu de forma muito 
positiva, com uma grande afluência de público, favorecida pelo bom tempo e pelo programa 
diversificado. Acrescentou que, no decorrer deste mês, será realizada uma reunião com as 
equipas do município para fazer um breve balanço da feira e perspetivar o próximo ano. 
Por fim, convidou os Vereadores a partilharem as suas perspetivas, críticas e propostas, de forma 
a contribuir para a melhoria da feira do próximo ano. 

D). — Requalificação do Espaço Exterior da Escola Heróis do Ultramar. 

O senhor Presidente referiu-se à requalificação do espaço exterior da Escola Heróis do 
Ultramar, que foi um investimento de 70 mil euros e que melhorou o espaço. A requalificação 
foi, também, assinalada com a festa de final de ano, que contou com a participação de 
professores, pais e a comunidade escolar. 

E). — Reunião da Comissão Municipal de Arte, Arqueologia e Defesa do Património. 

O senhor Presidente informou que, na data de ontem, realizou-se a segunda reunião da 
Comissão Municipal de Arte, Arqueologia e Defesa do Património. Na reunião, foram aprovadas 
as alterações ao regulamento da comissão, que estão a ser formalizadas e serão apresentadas em 
reunião de Câmara para discussão e deliberação. Também foram agendadas algumas reuniões 
para a apresentação da revisão do Plano de Urbanização, das questões ligadas à Capital Europeia 
da Cultura, ao Plano de Salvaguarda do Centro Histórico, à situação do Cromeleque dos 
Almendres, da Anta do Grande Zambujeiro, entre outras questões que já foram abordadas. 

F). — Aniversário do Grupo de Forcados de Évora. 

O senhor Presidente assinalou o 60° aniversário do Grupo de Forcados de Évora, onde esteve 

presente, bem como o senhor Vereador Henrique Sim-Sim, na abertura da corrida de touros. 

G). — Saudação ao Grupo Desportivo e Recreativo dos Canaviais. 

O senhor Presidente, em nome dos eleitos da CDU, e em consensualização com os eleitos do 

PS, da Coligação Mudar Com Confiança e do MCE, apresentou a seguinte saudação: 

"Numa prova disputada no Pavilhão Desportivo do Clube de Futebol Sassoeiros, em Carcavelos, 

o eborense Guilherme Roseiro conquistou o título de campeão nacional de patinagem livre, no 

escalão de iniciados masculinos. 

A Câmara Municipal de Évora saúda o atleta por esta enorme demonstração de qualidade, bem 

como o GDR Canaviais, que logrou conquistar o 7° lugar por equipas e viu destacarem-se outros 

atletas, nomeadamente: Madalena Figueiredo, vice-campeã nacional, Escalão Cadetes Femininos 

e Mariana Pinheiro, medalha de bronze, Escalão Infantis Femininos. Estão também de parabéns 

os atletas Maria do Carmo Pinheiro, Madalena Melro, Matilde Figueiredo e Matilde Epifânio, 

bem como os treinadores e dirigentes da secção de patinagem. 

Para este resultado contribuíram todos os atletas, com excelentes classificações. 

É de louvar este desempenho, sobretudo quando todos conhecemos as dificuldades com que esta 

modalidade se depara todos os dias, naquilo que são as exigências de treino desta prática 

desportiva." 

O voto apresentado foi aprovado por consenso de todos os Eleitos. 
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H). — Saudação ao Clube Stone Boys, pelos Resultados no Campeonato Nacional de 

Kickboxing 2023 

O senhor Presidente, em nome dos eleitos da CDU, e em consensualização com os eleitos da 

Coligação Mudar Com Confiança e do MCE, apresentou a seguinte saudação: 

"A Câmara Municipal de Évora saúda o Clube Stone Boys pela sua prestação no Campeonato 

Nacional de Kickboxing, que teve lugar na cidade de Matosinhos, bem como os seus 8 atletas 

participantes, que conseguiram alcançar excelestes prestações, nomeadamente: Edit Pereira: 

campeã nacional -56 kg; Miguel Sesmarias campeão nacional-47kg; Guilherme Casado: vice-

campeão nacional-47kg 

Vasco Lopes: vice-campeão nacional -54kg; Constança Brito: vice-campeã nacional- 36kg; 

António Queiroga: vice-campeão nacional -67kg; Nuno Brito: 3 lugar medalha de prata; 

Margarida Brito: 3 lugar medalha de prata- 56kg. 

Parabéns também ao treinador Manuel Pacheco que acompanha estes atletas, alguns deles muito 

jovens e com grande margem de progressão. 

Parabéns aos atletas, às equipas de treinadores e à direção do Clube." 

O voto apresentado foi aprovado por consenso de todos os Eleitos. 

I). — Saudação ao Grupo de Forcados Amadores de Évora, pelo seu 60° Aniversário 

O senhor Presidente, em nome dos eleitos da CDU, e em consensualização com os eleitos do 

PS, apresentou a seguinte saudação: 

"O Grupo de Forcados Amadores de Évora celebrou, dia 1 de julho, 60 anos dedicados à 

preservação de uma das tradições populares mais representativas da região de Évora. 
No ano em que tiveram a possibilidade de inaugurar a sua primeira sede, em espaço cedido pela 

Câmara Municipal de Évora, os Forcados de Évora dão mostras de vitalidade e estão de 

parabéns". 

O voto apresentado foi aprovado por consenso de todos os Eleitos. 

J). — Realização de Eventos Desportivos. 

O senhor Vereador Alexandre Varela deu conhecimento da realização de vários eventos que 
aconteceram e irão acontecer nos próximos dias, nomeadamente o Dia do Desporto Sénior, que 
teve lugar no dia 27 de junho nas piscinas municipais. O evento contou com a participação de 
várias associações de idosos, reformados e pensionistas, que integram o projeto dos seniores 
ativos. 
No dia 24 de junho, realizou-se o Grande Prémio de São João de Atletismo, com a participação 
de algumas centenas de atletas. No dia seguinte, teve lugar o São Joãozinho, com várias provas 
durante a manhã. 
No próximo domingo, dia 9 de julho, realiza-se a reedição da Corrida de S. Boaventura, prova 
que já existiu em tempos e que terá um percurso de 24 km pela ecopista entre Évora e Arraiolos. 

K). — Realização de Oficinas de Verão no Jardim Público. 

O senhor Vereador Alexandre Varela deu conta da realização de algumas oficinas de verão no 

Jardim Público, direcionadas para crianças de idade pré-escolar e jovens a partir dos 10 anos, 

sendo as oficinas são gratuitas e de acesso livre. 
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L). — Vereador José Calixto 

Deu continuidade ao período antes da ordem do dia o senhor Vereador José Calixto, que 
começou a sua intervenção por cumprimentar o senhor Presidente, os senhores Vereadores, 
funcionários, público presente e todos os Munícipes que assistem à reunião. 

- Recomendação à CME sobre a limpeza pública na Cidade de Évora 

O senhor Vereador José Calixto, em nome dos eleitos do PS, continuou com a apresentação da 
seguinte recomendação: 

PROPOSTA DE RECOMENDAÇÃO À CME SOBRE A LIMPEZA PÚBLICA DA 
CIDADE DE ÉVORA 

Considerando todo o empenho e diligências que têm sido levadas a cabo pelos eleitos pelo 
Partido Socialista, no presente mandato autárquico, no sentido de ser implementada uma efetiva 
e contínua melhoria dos serviços públicos prestados pela Câmara Municipal de Évora, 

nomeadamente melhorar a qualidade dos serviços de higiene e limpeza e requalificação do 

espaço público em todo o concelho. 

Considerando que as Juntas de Freguesias urbanas da cidade estão disponíveis para aceitar a 

competência da limpeza do espaço público, assim que lhes sejam facultados os meios e recursos 

humanos e financeiros necessários à sua adequada concretização. 

Considerando a necessidade de informar a população sobre a melhor forma de contactar os 

serviços municipais para reportar as ocorrências identificadas em espaços públicos e/ou 

infraestruturas públicas, nomeadamente as que são propriedade do Município. 

Os vereadores eleitos pelo Partido Socialista formalizam a apresentação da presente 

proposta de Recomendação, no sentido da Câmara Municipal de Évora proceder, de 

imediato, à divulgação pública do conteúdo da informação que se apresenta de seguida. 

através dos meios de comunicação social, dos canais da desta autarquia e em todas as Juntas de 

Freguesia do concelho: 

"INFORMAÇÃO SOBRE A LIMPEZA PÚBLICA DA CIDADE DE ÉVORA 

1. De acordo com o Regulamento Municipal de Limpeza e Higiene Urbana, a limpeza 

pública é da responsabilidade da Câmara Municipal de Évora; 

2. Todos os munícipes e outros residentes no concelho podem recorrer à "plataforma de 

gestão de ocorrências", uma aplicação que permite, de forma mais eficaz, comunicar com o 

Câmara Municipal de Évora para participação de ocorrências em espaço público que 

necessitam de intervenção, através do link https://www.cm-evora.pt/serviços/comunicacao-

de-ocorrencias/, no portal institucional da autarquia; 

3. A limpeza do espaço público não é executada pelas Juntas de Freguesias urbanas, ao 

contrário das informações que circulam neste sentido. 

Câmara Municipal de Évora, 5 de julho de 2023" 

Os vereadores eleitos pelo Partido Socialista consideram que a divulgação desta informação à 

população é fundamental para contribuir para a transparência e a prestação de contas da 

administração pública". 

Intervenções: 

O senhor Presidente disse que não se opõe à informação sobre a limpeza pública, mas propõe 

uma alteração. Em sua opinião, deve ser referido que a responsabilidade é da Câmara Municipal, 

não cabendo a ela referir que a responsabilidade não é das Juntas de Freguesia. Assim, o ponto 3 

deve ser retirado, reafirmando-se, com maior ênfase, se necessário, a responsabilidade da 

Câmara Municipal de Évora. 
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O senhor Vereador José Calixto respondeu que os eleitos pelo PS concordam com a proposta 

do senhor Presidente, embora deva ficar claro que existem alguns indícios de que se tenta por 

vezes confundir as pessoas afirmando erradamente que a responsabilidade nesta matéria pertence 

às Juntas de Freguesia, o que não corresponde à verdade. 

A senhora Vereadora Florbela Fernandes interpôs a sua palavra para manifestar a sua 

concordância com a proposta de recomendação e para solicitar que conste da ata o empenho e a 

diligência demonstrados pelos eleitos do Partido Socialista e do Movimento Cuidar D'Évora. 

O senhor Vereador José Calixto disse que se deve justificar em ata todas as opiniões políticas, 

por isso não se atreveriam a dizer que era só a opinião do Partido Socialista e do MCE. 

O senhor Vereador Henrique Sim-Sim salientou que os vereadores da Coligação Mudar com 

Confiança já haviam apresentado esta questão em várias ocasiões, e que, aliás, voltariam a fazê-

lo hoje, no âmbito das questões de limpeza. 
Aceitam que esta recomendação seja votada e seja incluída, mas pretendia que o princípio de não 

se trazer recomendações antes da Ordem do Dia seja cumprido por todos, sem exceções, para 

que todos os Vereadores estejam em igualdade de circunstâncias no desempenho do seu mandato 

político. 

O senhor Vereador José Calixto esclareceu que, nesta fase, as condições de limpeza urbana 

agravaram-se significativamente em muitos pontos da cidade e do concelho. As equipas 

municipais estão sobrecarregadas com a desmontagem da Feira de S. João e a gestão da CDU da 

Câmara não antecipou estas necessidades, sendo incompreensível penalizar as Juntas de 

Freguesia por esse facto. Daí a urgência desta recomendação estar justificada. 

A senhora Vereadora Lurdes Nico salientou que a importância desta nota informativa reside 

no facto de que a única forma de melhor servir os munícipes é dar-lhes a informação correta. A 

divulgação desta informação em nome deste órgão é a melhor forma de esclarecer que, como se 

pode verificar nas redes sociais e em outros meios, as Juntas de Freguesia já manifestaram a sua 

disponibilidade para, no âmbito de delegação de competências, eventualmente assumirem esta 

responsabilidade [da limpeza] mas que, naturalmente, para tal, precisam de recursos. Enquanto 
isso não for possível, é importante que as pessoas saibam a quem devem recorrer para resolver as 
situações. 

Após intervenção dos Eleitos, a Recomendação passou a ter a seguinte redação: 

"INFORMAÇÃO SOBRE A LIMPEZA PÚBLICA DA CIDADE DE ÉVORA 
Considerando todo o empenho e diligências que têm sido levadas a cabo pelos eleitos pelo 
Partido Socialista, no presente mandato autárquico, no sentido de ser implementada uma efetiva 
e contínua melhoria dos serviços públicos prestados pela Câmara Municipal de Évora, 
nomeadamente melhorar a qualidade dos serviços de higiene e limpeza e requalificação do 
espaço público em todo o concelho. 
Considerando que as Juntas de Freguesias urbanas da cidade estão disponíveis para aceitar a 
competência da limpeza do espaço público, assim que lhes sejam facultados os meios e recursos 
humanos e financeiros necessários à sua adequada concretização. 
Considerando a necessidade de informar a população sobre a melhor forma de contactar os 
serviços municipais para reportar as ocorrências identificadas em espaços públicos e/ou 
infraestruturas públicas, nomeadamente as que são propriedade do Município. 
Os vereadores eleitos pelo Partido Socialista formalizam a apresentação da presente proposta de 
Recomendação, no sentido da Câmara Municipal de Évora proceder, de imediato, à divulgação 
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pública do conteúdo da informação que se apresenta de seguida, através dos meios de 
comunicação social, dos canais da desta autarquia e em todas as Juntas de Freguesia do 
concelho: 

"INFORMAÇÃO SOBRE A LIMPEZA PÚBLICA DA CIDADE DE ÉVORA 
1. De acordo com o Regulamento Municipal de Limpeza e Higiene Urbana, a limpeza 
pública é da exclusiva responsabilidade da Câmara Municipal de Évora; 
2. Todos os munícipes e outros residentes no concelho podem recorrer à "plataforma de 
gestão de ocorrências", uma aplicação que permite, de forma mais eficaz, comunicar com o 
Câmara Municipal de Évora para participação de ocorrências em espaço público que necessitam 
de intervenção, através do link https://www.cm-evoca.pt/servícos/comunicação-de-ocorrências/,
no portal institucional da autarquia; 
Câmara Municipal de Évora, 5 de julho de 2023" 
Os vereadores eleitos pelo Partido Socialista consideram que a divulgação desta informação à 
população é fundamental para contribuir para a transparência e a prestação de contas da 
administração pública". 

A Recomendação foi aprovada por unanimidade com a alteração proposta e 
consensualizada. 

- Retomada da atividade da Comissão de Arte, Arqueologia e Defesa do Património 

Dando continuidade, o senhor Vereador José Calixto congratulou, em nome dos eleitos pelo 
Partido Socialista, a retomada de atividade da Comissão de Arte, Arqueologia e Defesa do 
Património e a periodicidade trimestral, desta comissão, parece-lhe adequada. Recordou que no 
mandato anterior, houve apenas duas reuniões em 4 anos, e que esta cadência não pode ser 
mantida. Salientou a importância do trabalho desta comissão, como de todas as comissões 
municipais, e que, num cenário de candidatura a Capital Europeia da Cultura, é importante que 
os trabalhos desta comissão não sejam novamente interrompidos. 

- Novas ocupações ilegítimas do Espaço Público 

Referiu, também, que teve conhecimento de novas ocupações de espaço público e de ocupações 

ilegítimas. Sabe que o senhor Presidente tem conhecimento do assunto e que a Polícia de 

Segurança Pública atuará se forem dadas instruções pela autarquia nesse mesmo sentido. Nesta 

semana, recebeu relatos da Junta de Freguesia de casos de reiterada falta de segurança no Bairro 

da Malagueira. O espaço público está degradado em algumas zonas, com depósitos de viaturas 

abandonadas, hortas urbanas não autorizadas e ocupações de espaço público de forma ilegítima, 

criando focos de grave insegurança. 

Neste sentido, apela ao senhor Presidente para que dê a devida atenção a este bairro e que estes 

problemas sejam, de facto, resolvidos, pela ação do Município que deve assumir as suas 

responsabilidades e não continuar a pactuar por omissão coro este estado de coisas. Alertou ainda 

o senhor Presidente que deve promover a colaboração entre a Câmara e as autoridades de 

segurança com competência nesta zona da cidade. 

- Urbanização do Chafariz d'el Rei 

Em relação ao processo do Urbanização do Chafariz D'E! Rei, o senhor Vereador José Calixto 

solicitou uma justificação para o facto de este assunto ainda não ter sido abordado. Depois das 

inúmeras chamadas de atenção sobre este processo, sente-se responsável perante todos os 

moradores em lhes poder fornecer toda a informação sobre este processo específico e irá lutar até 

que este triste processo de atrasos atrás de atrasos e sucessivos incumprimentos de promessas 

seja terminado. Reforçou que são dezenas de vidas que estão suspensas e que o senhor 
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Presidente devia fazer mais para terminar com esta incapacidade da autarquia deliberar e poder 

dar um sinal de esperança a estas famílias Eborenses. 

O senhor Presidente relativamente à questão da comissão recordou que, para além das questões 

da pandemia, que dificultaram a reunião da comissão, houve várias convocatórias em que não 

houve quórum, pelo que deixou esta nota sobre o mandato anterior. 

Em relação à questão da Malagueira, existem várias situações a serem abordadas e uma delas é a 

segurança, que deve ser tratada pela PSP. Teve a oportunidade de falar com o Presidente da 

Junta de Freguesia e providenciou uma reunião entre o comandante da PSP e o Presidente da 

Junta. Infelizmente, não pôde estar presente na reunião, mas enviou um representante para 

avaliar a situação e discutir possíveis intervenções. 

O senhor Vereador José Calixto interveio para esclarecer que não nem se referiu a 

acampamentos ilegais. Todos os problemas que mencionou são internos ao bairro, como a 

ocupação ilegal e a insegurança causada por episódios do conhecimento das entidades, 

nomeadamente do senhor Presidente. 

O senhor Presidente reiterou que foi exatamente estas situações que foram objeto da reunião 

conjunta entre a Câmara, o comandante da PSP e a Junta de Freguesia para identificar esta 

questão e verem em conjunto como é que se pode intervir. 

O senhor Vereador José Calixto voltou a reforçar que os moradores necessitam urgentemente é 

de resultados para poderem ter as suas vidas mais tranquilas e normais. 

Relativamente à questão do processo do Bairro do Chafariz D'E! Rei, o senhor Presidente disse 

que não teve oportunidade de analisar o processo em profundidade. A informação que tinha é 

que estava em condições de ser despachado, pelo que pediu desculpas por não ter sido capaz de o 

avaliar antes da reunião de câmara. No entanto, garantiu que irá analisar a situação de imediato e 
que o processo está em condições de avançar. 

M). — Vereador Henrique Sim-Sim I Vários assuntos. 

O senhor Vereador Henrique Sim-Sim, em nome dos eleitos da Coligação Mudar Com 
Confiança, deixou as seguintes notas: 

Saudação ao Dia do Município, contudo salientou que continua a faltar aquilo que se tinha falado 
e que era importante, que este Dia do Município tivesse uma externalização precisamente no 
espaço exterior, para assinalar o dia com a comunidade, com as pessoas e com a cidade; 

Saudação à Feira de S. João pela a inclusão da tradução de língua gestual no momento da 
abertura e noutros contextos, que aliás, vem no seguimento da proposta que a Coligação Mudar 
Com Confiança apresentou e que foi aprovada, e sinalizar igualmente o percurso inclusivo que 
foi desenvolvido e assim como também o acesso ao palco; 

Felicitou a melhoria de sinalização de espaços de estacionamento; 

Felicitou o Grupo de Forcados de Évora pelo 60° aniversário, assim como a passagem do Cabo 
João Pedro de Oliveira que fazia parte do grupo desde 2017, tendo entregado a jaqueta na 
última corrida, e pela entrada do novo cabo José Maria Caeiro; 
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Sobre os acampamentos ilegais, realçou que é um problema que necessita de maior atenção. 
Embora já se fale neste assunto há algum tempo e se reconheça a necessidade de intervir, os 
acampamentos estão cada vez mais consolidados e visíveis, pelo que é urgente encontrar uma 
solução. 

Dando continuidade o senhor Vereador Henrique Sim Sim, solicitou ainda esclarecimentos 
sobre os seguintes assuntos: 

• os guardas noturnos; 

• se foi paga uma fatura de 36 mil euros pelo transporte de terras para a intervenção nos 
Almendres; 

• pela recusa ao pedido realizado pelo Núcleo de Évora da Liga dos Combatentes para 
celebrar o seu centésimo aniversário este ano no Teatro Garcia Resende, porque esta 
iniciativa não se adequava ao espaço; 

• na limpeza e higiene urbana existem cada vez mais reclamações, nomeadamente pragas; 

• a Cooperativa Giraldo Sem Pavor continua a aguardar alvará para loteamento; 

• o programa para o Portugal Air Show 2024; 

• para quando será realizado o Plano de Mobilidade Sustentável; 

• para quando a abertura de edital para a colocação de postos de carregamento de veículos 

elétricos; 

• os caminhos vicinais da Azaruja; 

• a estrada de Valongo — Santa Susana — Monte Novo que continua intransitável; 

• quando será criado o Sistema de Contabilidade de Custos. 

O senhor Presidente em relação aos acampamentos ilegais, respondeu que a Câmara está a 

fazer o que é possível, nomeadamente não licenciando novos acampamentos. A Câmara tem 

também intervindo, com a Divisão de Fiscalização Municipal e a PSP, para desmobilizar os 

acampamentos existentes. No entanto, na ausência de uma solução habitacional para estas 

famílias, os acampamentos acabam por voltar a ser instalados noutros locais e voltam aos 

mesmos locais. 

Sobre a intervenção nos Almendres, transmitiu que não tem conhecimento de que tenha sido 

pago qualquer valor, pois a Câmara habitualmente não paga serviços antes de estarem 

concretizados. 

No que concerne ao pedido do Núcleo de Évora da Liga dos Combatentes, confessou que é um 

pouco estranho que tenha sido recusado por não se adequar ao espaço. No entanto, acredita que a 

impossibilidade passa por a sala estar ocupada, mas irá verificar a situação. 

Relativamente à questão da higiene e limpeza, esclareceu que, como já tinha sido referido numa 

reunião anterior, a Câmara pretendia ter uma resposta mais forte este ano e para isso, foi 

contratada uma empresa para o efeito. No entanto, a empresa que devia iniciar trabalhos em 

maio, informou que não tinha pessoal e, portanto, não apareceu. Como resultado, ficou-se com 

um défice que se estava à espera de suprir, mesmo durante a feira. 

Quanto às pragas, o senhor Presidente elucidou que foram feitas intervenções, mas irá verificar 

quais são as áreas onde essa situação surge, para que, caso haja necessidade, se possa reforçar 

essa intervenção. 

Acerca do Portugal Air Show, informou que, de facto, ainda não tem a proposta, mas espera 

apresentá-la em breve para que se possa equacionar a realização do evento, como foi combinado. 
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